
Spoštovani! 
 
Fundacija PISMO SRCA je ustanova, ki deluje že od leta 
2004 in deluje pod motom MLADI ZA MLADE. Sredstva 
pridobiva z zbiranjem odpadnega papirja in jih 
namenja za štipendije otrokom, ki živijo v socialno 
šibkejših razmerah in se s svojo nadarjenostjo 
uveljavljajo na področju športa, ekologije, znanosti, 
glasbe, plesa, … na šolskih in izven šolskih področjih.  
 

V šolskem letu 2009/10 se je zbiralni akciji odpadnega papirja pridružilo preko 200 vzgojno 
izobraževalnih ustanov (osnovnih in srednjih šol, vrtcev, domov in zavodov).  Poleg njih, pa tudi 
nekaj podjetij in državnih uradov. 

Prvo leto delovanja fundacije smo podelili le 1 štipendijo, drugo leto 9 in 
tretje 14. V četrtem in petem letu smo uspeli pridobiti nekaj donatorjev in 
tako smo jih v četrtem letu podelili 65 in v petem letu 122 štipendij.  
 

V šolskem letu 2009/10 je gospodarstvo prizadela kriza in s tem je 
posledično odstopil tudi glavni donator, poleg tega pa se je odkupna cena 
odpadnega papirja drastično znižala. Kljub temu smo z zbranimi sredstvi in 
nekaterimi donatorji uspeli podeliti 15 štipendij. Slavnostni sprejem 

štipendistov in podelitev je potekala 5. oktobra 2009 v kongresnem centru na Brdu.  
 

Vsem tem otrokom smo z vašo pomočjo in pomočjo svojih vrstnikov, omogočili, da so se lahko 
udeležili različnih taborov, priprav, si kupili potrebno opremo za šolo oz. dejavnost za katero kažejo 
svojo nadarjenost, kar si ob nizkem družinskem proračuni nebi mogli privoščiti.  HVALA VSEM, KI 
STE POMAGALI! 
 

Ker je socialne stiske vedno več in vedno več je tudi kandidatov za dodelitev štipendij, ponovno 
pozivamo vse šole in vrtce, da organizirajo akcijo zbiranja odpadnega papirja in sredstva namenijo 
fundaciji za štipendije mladim.  
S samodisciplino pristopite k trajnostnemu razvoju okoljsko osveščenih ljudi, ki jim ni vseeno, v 
kakšnem okolju in kako bodo živele prihodnje generacije.
 
VSI, ki pristopite k akciji zbiranja odpadnega papirja in tako prispevate sredstva, lahko 
predlagate svojega kandidata za štipendijo! 
 

SODELUJTE TUDI VI! 
POTEK AKCIJE: 
 

• Akcija potekala vse šolsko leto. V tem obdobju šola, dijaški dom ali vrtec organizira eno ali 
več zbiralnih akcij odpadnega papirja.  

• Nujno! Ustanova se preko elektronske pošte prijavi na sodelovanje z naslednjimi podatki: 
ime ustanove, naslov, število otrok, podatki o kontaktni osebi (ime, priimek, tel. št in e- 
naslov). Želeno je, da nam sporočite okvirni datum zbiralne akcije.  

 PRIJAVE s zgoraj navedenimi podatki pošljite na: sportspas@siol.net.  
 

Vsi, ki se boste akciji pridružili kontaktirajte neposredno s predstavnikom 
Dinosa vaše regije. Z njimi se dogovorite za datum začetka oz. postavitev 
zabojnika na želeni lokaciji in odvoz zabojnika ob koncu akcije. 
Predstavnika in šoferja, ki odpelje zabojnik, je potrebno obvestiti, da je 
akcija namenjena fundaciji Pismo srca. Na www.pismosrca.si boste lahko 
spremljali količino zbranega papirja na svoji in vseh ostalih ustanovah.  
Kontakti Dinosovega skladišča in predstavnika so objavljeni na  

      www.pismosrca.si.  
 

NE PPREZRITE!  
Vsi, ki pristopite k akciji zbiranja odpadnega papirja in tako prispevate sredstva, lahko 
predlagate svojega kandidata za štipendijo za šolsko leto 2011/12! Predlog kandidata z vso 
potrebno dokumentacijo (priporočilo šole, kratek življenjepis kandidata, fotokopijo zaključnega 
spričevala, osebnega dokumenta, davčne številke, osebnega računa in odločne o otroških dokladih, 
…) pošljite do 20. avgusta 2011. Komisija fundacije bo obravnavala vse pravočasno prispele vloge. 
Število štipendij je omejeno in je odvisno od zbranih sredstev. Vse o pravilih in kriterijih za izbor 
kandidatov si lahko ogledate na www.pismosrca.si.  
 
         Fundacija PISMO SRCA 
         predsednik fundacije  
         Slavko Sakelšek  
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